PARCIAL 32 EVALUACION 2°BACH. A :l
MATEMATICAS Il CURSO 2013-2014

Alumno: SOLUCONES

Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo

Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
1. (sept 2001) Resolver la ecuacion matricial AX-BCX=A, donde

1 -1 3 10 o 1 2
A=[-1 0 -3|,B=(-1 2 yC=[ - ]
2 1
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AX-BCK =A; (A-BC)X=A
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AX+ y—- z=2
2. a) (sept 2009 ) Discutir, en funcién de Ae R, el sistema de ecuaciones {5x + 3y + 3z =0 (1, 5ptos.)
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3. (un 2008) Dados los puntos A(1,1,1), B(1+X.2,1-X) y C(1+X,1+X,2+)), donde \e R:

a) Probar que los vectores AB y AC forman un angulo de 90° independientemente del valorde \. (1  ptos)
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b) Determinar los valores de X para que la longitud de la hipotenusa del triangulo rectangulo de vértices A, By

Cseaigual a 3. (1,5 ptos.)
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4. a) (jun 2005) Hallar el area del triangulo cuyos vértices son A(1,1,1), B(0,3,5) y C(4,0,2).(rewlbde co=t ¢ 4 pio:)!
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b) Hallar las longitudes de las tres alturas de dicho triangulo. (Ayuda Utilizar que A0 = —
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